乐高乐园周边路名创意投票开启

2022年9月20日 农历壬寅年八月廿五

星期二 今日4版 每周逢二、五出版 沪报字第0182号 第089期(总第3542期) 金山报云报:http://www.jsbao.com

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路 280 号 1701 室 邮 编: 200540 新 闻 热 线: 67961048

我区重大项目建设有序推进

发展"牛鼻子"筑牢经济"压舱?

今年,我区共安排37项重大工 程,涉及78个建设项目。其中,36个 为上年度续建项目,42个为今年新开 工项目。目前,年产1000KG 抗体产 业化建设项目、年产3000万人份疫 苗产业化建设项目(Ⅱ期)等多个项目 正在顺利推进,未来将进一步推动我 区经济社会高质量发展。

位于高新区的上海朗润迈威生 物医药科技有限公司正全力推进年 产1000KG抗体产业化建设项目。

据了解,该项目东至金流路,南 至揽工路,西至长楼港,北至姚家港, 总投资9.3亿元。主要施工内容包含 装饰装修、机电安装施工和仓库建设 部分。目前,正在进行装饰装修及机 电安装施工,项目已完成65%,预计 年底可建设完成。

该项目投产后五年内,年产值将 达到24.7亿元。该项目单位母公司 迈威生物,是一家全产业链布局的创

本报讯 (金甫)

9月15日上午,区委副

书记、区长李泽龙主持

召开第18次区政府常 务会议,研究加强城市

安全风险防控、优化完

善街镇、园区消防工作

城市发展最重要的基

石、人民福祉最根本的

保障。要牢固树立安全

发展理念,始终绷紧安

全这根弦,落实落细各 项防范措施,切实保障

人民群众生命财产安

全。要压紧压实各方责

任。进一步强化领导责

任、监管责任、属地责任

和主体责任,按照"三管

三必须"要求,各司其 职、各尽其责,加强综合

监测预警,全力防范化

解各类安全风险,做到

守土有责、守土负责、守

土尽责。要持续完善体

制机制。健全城市安全

风险防控和应急保障体

系,完善街镇、园区消防

工作领导体制和运行机

制,补齐工作短板,织密

安全防线,不断提升城

市安全发展水平。要及

时消除风险隐患。持续

会议指出,安全是

体系等事宜。

公司构建了以抗体药物靶点发现与 分子发现为起点,覆盖成药性研究、 临床前研究、临床研究和生产转化等 药品研发全周期的创新体系,实现集 研发、生产、营销于一体的全产业链 2021年,迈威生物与朗润迈威共

新型生物制药公司,于今年1月在科

创板上市,目前市值85.95亿元。该

同发起上海市"创新型抗体药物研发 及产业化建设项目",其中迈威生物 负责创新研发,朗润迈威负责产业化 落地,本项目"年产1000KG抗体产业 化建设项目"的建设作为成果转化的 重要承载地,已列为上海市重点产业

上海青赛生物科技有限公司于 2017年4月19日在高新区成立,是一 家致力于创新及安全疫苗研发生产 的生物制药企业。经过六年多的精 心研发,在国内首先获得人用狂犬病

疫苗(鸡胚成纤维细胞)的临床批件。

目前,该公司年产3000万人份疫 苗产业化建设项目(Ⅱ期)已完成 70%,预计年底可建设完成95%。该 项目东至邦成悦康企业围墙,南至揽 工路, 两至金流路, 北至姚家港, 总投 资3.8亿元。主要施工内容包含土建 施工及内部装饰装修工程。

据了解,年产3000万人份疫苗产 业化建设项目已完成I期建设,并投 入使用,目前进行的是Ⅱ期扩建工 程。该项目投产后,将实现人用狂犬 病疫苗400万人份,腮腺炎疫苗800 万人份,麻腮风疫苗1000万人份,轮 状病毒疫苗800万人份的生产能力, 年产量达3000万人份。

此外,枫泾镇JSS10201单元 25-07 地块新建商业及商品住宅项 目也在紧锣密鼓地建设中。

据悉,该项目东至朱枫公路,南 至枫湾路,西至泾商南路,北至黄良

府港,包含三幢16层的精装住宅及 一幢7万平方米的商业综合体。目 前,商业综合体三层底板已施工完 成,三层顶板正在施工中,而住宅区 的三幢楼也正在进行主体结构施工, 计划于2023年9月底基本完成装修, 同年12月底交付。

该项目的商业综合体又称世纪 金源·方圆荟购物中心,建造方面与 普通商业综合体有所不同。据介绍, 该购物中心地上一层有一个中心景 观庭院,从一层直通到楼顶,增加客 户不一样的购物体验,并在屋顶设置 景观跑道、空中球场和大面积绿化, 打造一个空中花园。

世纪金源·方圆荟购物中心是枫 泾镇第一个大型商业综合体,涵盖购 物、社交、亲子、美食、娱乐、婚宴等方 面,建成后将进一步提升枫泾镇及周 边居民的生活品质。

记者 杨季峰 陈忆文



我区防汛防台数字化手段不断强化

筑起防汛防台"智慧堤坝"

金山地处杭州湾北岸,防汛防 台任务艰巨。每到台风季,不少工 作人员都奋战在一线。近年来,随 着数字化手段的应用,"智慧防汛" 大显身手,"人防+技防"双管齐下, 让金山防汛防台工作更精准高效。

今年台风期间,朱泾镇圩区控 制中心的工作人员,通过新上线的 联圩自动化管理系统,对全镇所有 的水闸、泵站进行监测。朱泾镇水 务站站长邵益兵介绍说,每个泵闸 站点都安装高清监控设备和传感装 置,能将闸门状态、水位数据实时传 送至平台,还可以远程操控主干河 道水闸的启闭。当水位达到预警值 时,系统就会发出黄色预警信息,如 超过预警值,则以红色标注,提醒工 作人员需要立即进行排水。

回想往年汛期,工作人员只能 冒着风雨,一遍遍到现场查看水位、 调度水闸,邵益兵表示,自动化系统 避免了大量人力的重复劳动,而且 时效性更强,准确率更高,

目前,朱泾镇六个圩区内的98

座泵闸已纳入自动化管理系统,实 现水文信息24小时"云监控",水利 设备远程"云控制"。接下来,该系 统将进一步前置,开发成手机APP 形式,方便工作人员直接在手机上 查阅参数。

对于易造成积水的下立交,我 区也有"智慧卫士"24小时值守。 在亭卫南路泵站,一共有三台水泵. 能应对每小时120毫米的降雨量。 据介绍,通过下立交安装的监测设 备,系统将根据监测到的水位情况, 实现自动开泵排水。往年,虽然水 泵启闭已实现自动化,但值守人员 依然要冒着风雨进行巡查,确保水 泵运作正常。去年,控制系统再升 级,新增预警装置,水泵运作出现故 障,就会提醒值守人员进行排查。

如果说,数字化应用为面广量 大的水利设施装上了"千里眼",那 么,数字化手段在指挥系统的应用, 就成了防汛防台的"智慧大脑"。在 区防汛防台指挥平台的大屏上,全 区水位、泵闸、积水等综合汛情一目

目前,全区共有两万二千多路 的监控接入该平台,可随时调取查 看。而在监控未覆盖的死角,则依 靠全区1366台单兵设备。蒋益萍 是一名区级网格督查员,台风期间, 他借助单兵设备将巡逻中拍到的画 面,实时传回指挥平台。一旦发现 安全隐患,立即上报给指挥部。"台 风来临前,我们会去巡查户外广告 牌、树木倾斜等情况,了解是否存在 隐患。台风过后,我们也会及时巡 查,一发现问题就上报。

目前,区防汛防台指挥平台已 实现集智慧监测、网格化管理、信息 化手段于一体,为增强应对防汛防 台处置能力提供了有力支撑。据 悉,数字化手段和"智慧防汛"的运 用,打通了我区防汛工作中的痛点 和难点,发挥了早预警、早防范、早 处置作用,为守护城市运行安全和 人民群众生命财产安全提供了坚实 保暗

记者 冯秋萍 唐屹超 朱奕

开第31次区 委常委会会 议,传达学习 市委全面依 法治市委员 会会议精神, 开展区级机 关、街镇(高 新区社区)党 政主要负责 人专题述法, 审议通过金 山区关于加 强街镇、园区 消防工作的 意见。 会议指

治

出,要深入学 习贯彻习近 平法治思想, 善于运用法 治思维和法 治方式解决 城市治理顽 症难题,引导 全社会自觉 尊法学法守

法用法。要把法治融入城市精细化 治理、乡村振兴等重点领域,推进全 过程人民民主的"金山实践",不断 提升社会治理法治化水平。要依法 应对处置各类涉疫情矛盾纠纷和社 会问题,确保在法治轨道上推动常 态化疫情防控。要加快打造一流法 治化营商环境,将优化行政审批、落 实包容审慎监管、提升企业法律服 务质效等各项措施落到实处,助力 经济加快恢复重振。要持续擦亮专 题述法金字招牌,抓住领导干部这 个"关键少数",推动述法工作持续 走实走深,不断开创法治金山建设 新局面

会议指出,要进一步健全完善街 镇、园区消防工作体制机制,厘清各 方权责,(下转第2版)

各街镇、高新区社区 融媒体分中心成立

本报讯 (记者 朱奕 冯秋萍) 9月16日,金川区融媒体中心街镇、 高新区社区分中心授牌仪式在亭林 镇举行

我区通过设立融媒体分中心, 进一步拓展新闻信息收集渠道,整 合优化新闻宣传资源,延伸媒体为 民服务触角,切实提升全区新闻宣 传的传播力、影响力、引导力和公 信力

将选派骨干力量,采取重点联系、派 员驻点等方式指导开展工作。各融 媒体分中心也将整合基层单位宣传 委员力量,形成全社会共同参与的 大官传工作格局,

当天,区融媒体中心借分中心 成立东风,结合金山实际,策划开展 的"'非凡十年·金山行'— - 喜 迎 二十大'全媒大型新闻行动",也在 现场举行出征授旗仪式。

泽龙主持 **强安全** 全 风 险 防 政 府常务

责任编辑 陆辰丽

会议还讨论了其他事项。

抓好常态化安全风险防控和隐患排

查治理,定期开展安全风险评估、动

态更新风险信息,做到早排查、早发

现、早预警、早处置,力争在最低层

级、最早时间,用相对最小的成本,解

决最大的关键问题,实现综合效益最

佳,切实为党的二十大胜利召开营造

安全稳定的社会环境。

分中心成立后,区融媒体中心